

家有“河东狮” “好男人”搞伤了

男子频频遭遇家暴伤痕累累，多次忍让无果起诉离婚

星报讯(蒋鸿铭 胡亮 记者 马冰璐) 合肥的王先生(化名)结婚一年多,没有收获多少幸福,却频频遭遇妻子家暴,导致一身伤痕,甚至连下体也有伤。昨日,记者获悉,因不堪妻子家暴,他起诉至蜀山区法院请求离婚。

男子频频遭妻家暴

2011年6月,合肥的王先生与湖北的孙女士(化名)通过网络认识,很快,十分投缘的两人谈起了恋爱。半年多以后,两人登记结婚,步入了婚姻的殿堂。

王先生以为从此两人将过上甜蜜幸福的日子,岂料等待他的却是痛苦和煎熬。结婚当晚,因为言语不和,妻子便摔坏了卧室的闹钟。

此后的生活中,妻子只要有丝毫不顺心,便会摔东西、打人。王先生更是频频遭遇妻子的家庭暴力。根据他向法院提交的证据图片显示,家中大量物品被摔坏,他全身上下遍布抓痕、咬痕,可谓伤痕累累,甚至连下体也有伤。

忍无可忍起诉离婚

念及夫妻之情和年幼的孩子,王先生一直选择忍让,面对家暴,他坚持“好男不和女斗”,既骂不还口,又打不还手。可即便如此,妻子仍毫无改变。

今年7月中旬,妻子私自带着孩子回到湖北老家。得知此事后,王先生终于对妻子死心,遂忍痛向法院起诉离婚。

据了解,蜀山区法院已受理此案。目前,此案正在进一步审理中。

“空中巨无霸”昨驾临合肥

星报讯(朱璇 王敬中 万军 星级记者 王玉) 昨日13时50分,波音747飞机驾临合肥新桥机场进行训练,这是刚启用不久的新桥机场首次接纳该型飞机。

据介绍,昨日降临合肥的飞机注册号为B2432,属波音747-400型,是波音公司生产的四发远程宽体机,机身长69米,翼展64米。

之前的合肥骆岗机场,由于条件限制,能接收的最大机型为波音757-200型飞机。合肥新桥机场启用后,突破了这一限制。

宿州路封闭后首个工作日未现大面积拥堵 隔离护栏“开口” 含山路可左拐上长江中路

星报讯(记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图) 昨日是合肥市宿州路封闭后首个工作日,上午8时,宿州路口已车水马龙,但记者发现路口未出现大面积严重拥堵。执勤民警告诉记者,长江中路目前保持6条车道,通行情况良好,“一般情况下,两个红绿灯便能通过路口。”

交警表示,为减缓宿州路封闭后的交通压力,已撤除长江中路与含山路交口隔离护栏,添设临时红绿灯和交通标识。车辆可以从含山路左拐上长江中路,以缓解宿州路口交通压力。图为工人在路口添设临时红绿灯



一张名片揪出肇事逃逸司机

星报讯(王斌 记者 鲁龙飞) 8月14日,合肥北二环与淮南路交口发生一起交通事故,小货车司机弃车逃逸,轿车司机重伤被紧急送往医院。

调查中,民警在肇事货车内发现一张名片,通过大量走访,初步确认肇事货车为合肥某拆迁公司车辆。锁定范围后,民警迅速赶往车辆所属的公司进行调查,于8月16日下午2时许,初步确认肇事嫌疑人身份。

迫于压力,肇事嫌疑人殷某于昨日上午9时30分到新站交警大队投案自首。经审讯,殷某对肇事逃逸供认不讳。目前,殷某已被行政拘留。

省城71个菜市场要“动手术”

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市城区菜市场建设改造工作推进会上获悉,该市城区71个菜市场将“动手术”,其中计划进行改造54个菜市场,计划异地重建8个菜市场,计划关闭5个菜市场,整治提升4个菜市场并于3年内关闭。

滨湖将建39米高紫云山

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 渡江战役纪念馆、生态湿地公园……未来,滨湖还将有一座高39米的紫云山。合肥招投标中心昨日公告称,合肥滨湖新区滨湖中心紫云山山体工程,已启动监理招标。

据悉,紫云山山体工程项目位于紫云路以南、迎淮路以北,山体总占地面积约24万平方米,山体最高峰约39米,主要建设内容为山体造型、园林建筑、山体景观绿化等。工程总投资56000万元,计划工期24个月。

合肥对城市死角“全城排查”

星报讯(王飞 周阳 记者 徐涛) 记者昨日从合肥市城管部门了解到,该市为加强对城市管理中“死角”的全城排查,要求城管队员每天7小时在重点路段上徒步巡查,并采用“一次提醒、二次警告、三次处罚”的“三单制”,实行“柔性执法”。

据了解,从即日起,每天上午8:00~11:30,下午14:30~18:00,在庐阳区的一些重要路段和重点区域,都能看到城管队员的身影。北一环等21条重要路段,逍遥津公园、省立医院等15处重点区域为城管队员每日的步巡区域。

临时西瓜销售点今起全部关闭

星报讯(秀琴 少珠 记者 徐涛) 随着合肥本地西瓜相继上市,持续开放了85天的合肥西瓜销售市场今日将落下帷幕。根据计划,全市718处西瓜销售点将于今日起全部关闭,对于仍在销售点销售西瓜及其他农副产品的商贩,将被引导到农贸市场或规范摊点区域。

医院丢失病历 患者获赔50万

星报讯(记者 王玮伟) 孩子21个月时才会走路,5周岁还不会说话,现在8岁了依然无法自理。父母将接生医院告上法庭,索赔各项损失91万余元。

据原告介绍,2006年5月12日,儿子小宏(化名)在庐江县矾山镇卫生院出生,并接受医院的接生诊断服务。不过,小宏在生长发育过程中逐渐显现异常,21个月才会走路,眼睛斜视,5周岁还不能说话。

随后,小宏被父母带到多家医院求诊,最后被诊断为“精神发育迟滞”,经鉴定构成五级伤残,智力二级残疾。

法庭上,原告认为,小宏出生后大脑受损而留下严重后遗症与医院在接生过程中使用“吸胎”的接生方法不当有关。

法院审理认为,小宏作为患者已提供证据证明与被告医院之间存在医疗

关系的事实,但被告作为医疗机构并未妥善保管住院病历、医嘱单、检验报告等资料,导致无法证明其医疗行为与小宏的损害后果之间是否存在因果关系,以及其是否具有医疗过错。

故法院认定被告医疗机构有过错,对原告承担赔偿责任,判决被告庐江县矾山镇卫生院赔偿医疗损害等各项损失504794.36元。

“只要能被尊重,再苦再累也能坚持!” “中元节”前,记者走进合肥殡仪馆体验火化工的真实生活

星报讯(记者 赵莉 程兆) “只要能被尊重,我们也会感到莫大的鼓舞,再苦再累也能坚持!”“中元节”即将到来,昨日本报记者走进合肥殡仪馆体验火化工的真实生活。

采访中,我们想用镜头记录下工人们辛苦的一面,但被很多师傅拒绝了,“我的亲戚朋友都不知道我是干这一行的,我自己感觉没什么,但我怕他们忌讳。”

“当时选择报考民政学校,没想太多。”火化班副班长小许坦言,自己考入长沙民政职业技术学院的时候,曾有老师劝他换专业,但他谢绝了。

2008年,小许刚大学毕业,父亲因患疾病突然离开了他,这让他内心深深地触动,“每个人都要经过人生最后一站,每个家庭都会面临这件事。”这件事坚定了小许从事殡葬行业的决心。

大学毕业后,他曾在北京某殡仪馆工作,2012年来到合肥殡仪馆。

出于尊重,小许等火化班的工作人员都会对遗体深深地鞠上一躬。一次,小许对即将被火化的遗体深深地鞠了一躬,逝者家属看到后非常感动,事后也向小许深深地鞠了一躬。“只要能被尊重,再苦再累我们也能坚持!”谈及此事,小许也深感鼓舞。

爱,让我们血脉相连

——合肥百大集团鼓楼名品中心员工无偿献血公益活动

2013年8月15日上午,合肥百大·鼓楼名品中心门前广场无偿献血车旁人群聚集。金鼎服务队的志愿者们由公司工会的组织下踊跃参加无偿献血公益活动。

“用鲜血托起生命的希望,用爱心谱写奉献的篇章”。在无偿献血公益活动中,广大党员、团员和合肥百大·鼓楼金鼎服务队的志愿者们始终走在前列。

“爱,让我们血脉相连,能为需要救助的人献上一份浓浓的关爱,是合肥百大·鼓

楼名品中心金鼎服务队志愿者的义务和责任。”金鼎服务队志愿者吴洋同志充满激情地说,用自己的实际行动践行着共产党员的先进性和模范带头作用。

合肥百大·鼓楼名品中心作为集团公司标杆门店,认真贯彻党的十八大精神,积极响应集团号召,深入推进文明单位创建工作,公司在经营发展中,不仅注重为顾客提供优质的商品质量和品牌服务,更肩负争做优秀公民企业应



承担的社会责任。本次献血活动由早晨7点持续到中午12点结束,最后经安徽省血液中心工作人员统计,累计献血达到21200毫升,初步缓解部分血库缺血的情况,为挽回生命提供了有力的保障。